


  
  

  
  
  



 

  –أفلـو  –ثانوية محمد بوضیاف    
  
  

  سا 2:المدة                                      ت إ2س: قسم  
  
  

 2020/2021: السنة الدراسیة               

 
  

  

  نتائج التصحیــــــــح
  

  معدل النجاح .............................:10عدد التلامیذ أكثر من 

....................................................................................................  

  ........................... .........................:10عدد التلامیذ أقٌـل من 

....................................................................................................  

  سبب ضعف النتائج 

  ........................................... ...............: الوحدات التعلیمیة

................................................................................................  

................................................................................................  

................................................................................................  

................................................................................................  

................................................................................................  

................................................................................................  

................................................................................................  
  

  الدورة  إختبـــــــــــار
  الأولى

  في مادة المحاسبة
  

............................................................................................................  

  البیداغوجیةالمعالجة 
  10للتلامیذ الذین تحصلوا على معدل أقل من   تخصیص إستدراكیتم 

............................................................................................................  
  

  ............. تلمیذ 2........:10 التلامیذ أقٌـل من  عدد

  

  ملاحطة  النقطة  الإسم واللقب  رقم
 -  09.50  رشید عبد الحق –س   1
 -  08.75  صلیحة -ك  2
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  : ملاحظات 
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.................................................................................................  
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.................................................................................................  
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02  %88.89 
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  ود دفتر الیومیةمن التلامیذ أخطأوا في قی % 70 : 5الوحدة
  إعداد میزان المراجعةمن التلامیذ أخطأوا في  % 80 : 5الوحدة
  إعداد المیزانیةمن التلامیذ أخطأوا في  % 100 : 5الوحدة

  

  لم یخطؤوافي إعداد الفاتورة من التلامیذ % 100 :ملاحظة 

  یعطى فیھا تمرینتخصیص حصة استدراكیة 
  التي أخفق فیھ أغلب التلامیذ سئلةلأیحتوي على ا

 



  نقاط ................................................................................

  ...................... دج 500000= 50× 10000=السعر × الكمیة  :
  ........................................دج  400000= 500000 - 900000

  ................................لتر 20000= 20÷  400000= الكیة المباعة من حلیب الغبرة

 ............. دج 90000= 0.10× 900000=المعدل× الخام =ري ا
 ......... دج 40500= 0.05× 810000=المعدل× 1الصافي تحاري

 ......... دج 15390= 0.02× 769500=المعدل× 2الصافي تحاري
  .... دج 67869.9= 0.09× 754110=المعدل× الصافي للدفع =

   دج 821979.9=67869.9+ 754110=الرسمHT+الصافي للدفع

...............................................................................  
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 ........................................... : حساب نتیجة المؤسسة -

  ..................................................... مجموع الخصوم –مجموع الاصول 
  ...........................190000= خصوممجموع الو.............210000

  ...........................من مجموع الخصوم كبرأمجموع الأصول 
210000  - 190000 =DA   20000 ر بح..............................................  

  ..................................  % 25المؤسسة ربح تخضع للضرائب بمعدل
  ....................................5000 = 0.25×  20000= المعدل × النتیجة 

  ...............................15000 =5000 –20000 = الیةماللسنة 

                          
 

 

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

.................:رین الأولــــــــــالتم

 : إعداد الفاتورة  -1
:مبلغ حلیب البقرة ......

900000= مبلغ حلیب الغبرة.......

الكیة المباعة من حلیب الغبرة.......

امبلغ التخفیض التج .......

الصافي تحاري=حسوماتمبلغ ال .......

الصافي تحاري=تخفیض ت الدفع  .......

=الرسم ع ق مضافة .......
الصافي للدفع= TTCالصافي للدفع ....

  

............... :شكل الفاتورة   
  

  

-3: تابع التمرین الثاني
مجموع الاصول = النتیجة ......... 
210000=  مجموع الاصول .........
مجموع الأصول ....لأنربح النتیجة .........
 210000=النتیجة ........ 
المؤسسة ربح تخضع للضرائب بمعدلبما أن نتیجة  ........

النتیجة =الضريبة .........
لسنة ل الیةالص تیجةالن.......
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  250000..  .220000..  .220000  

..............................................................  

  العلامة  المبالغ  الخصــــــوم

...................................  
   حسابات رؤوس الأموال

  ..رأس المال الصادر -101
  .نتیجة صافیة للسنة 

.................................... 
  : خصوم غیر الجارية

  الإقتراضات ل م ق -

...................................   
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  210000.  المجمـــــــــوع
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  
  
  
  
  
  
  

................. :2018إعداد میزان المراجعة لشھر نوفمبر -3
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 ...رأس المال الصادر.....
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  الإقتراضات لدى م ق ....

………………………….. 
 التثبیتات العینیة الأخرى .

……………………..…… 
 المخزونات من البضــائع
……………………..… 

 البضـــــــــائع المخزنة
……………..………..…  

  و خموردوا المخزونات 
….............……..…… 

 تثبیتاتمــــــــوردوا ال
……………………..…… 

 .......ـــائنـــــــالزبـــــــ
……………………..…… 

 الجارية حسابات البنوك 

………………………….. 
  ......الصنـــــــــــــدوق
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......................................................... :إعداد المیزانیة الختامیة -4
  

    المبالغ  الأصـــــــول
.....................................  

  : صــول غیر الجاريةالا
  :ــات ــــــــــالتثبیتــــــ

  ....التثبیتات العینیة أ -218
.....................................  

  

  : صــــــــــول الجاريةالا
 .مخزونات  البضائع -30

.....................................   
  

  .......زبائـــــــــــن ال -411
  ....حسابات البنوك ج -512
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  .       ت البنوك الجاريةاحساب......
 ........لإقتراضات لدى م قا............       

..................................................... 
  .........BC1300رقم  وصل سداد.........

 

    12× 0.25.................. ........................ : إلى الدفتر الكبیرترحیل الحسابات  -2
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  نقطة ..............................................................................:ن الثانيـــــــــــالتمری

  نقاط 6 ............................................... ............ : تسجیل العملیات بدفتر الیومیة -1
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 . ......ت البنوك الجاريةاحساب......
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......2......  
 ...........................................................

 .......البضـــــــــائع المخزنة....... 
  ....موردوا المخزونات والخدمات.......

..................................................... 
 .........FA 200رقم  فاتورة شراء.........

 
  

......3......  
 ...........................................................

 .......المخزونات من البضــائع....... 
 .........البضـــائع المخزنة....... 

.....................................................  
 .........BE 210رقم  وصل دخول.........

 
  

......4......  
 ...........................................................

 .......الزبـــــــــــــائن....... 
 .........المبیعات من البضائع....... 

.....................................................  
 ........BC1100+FV 300  بیعفاتورة .........

 
  

......5......  
 ...........................................................

 .......مشتريات البضائع المبیعة....... 
 .......المخزونات من البضــائع....... 
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  .........BS 310رقم  وصل خروج.........

  
  

  
  

  
 

               
      


